

# 郑东正能量 冬日传温暖

## 商都路办事处 冬季送温暖 独居不孤独



本报讯 随着天气逐渐变冷，为了确保独居老人用电用水用气的安全，近日，商都路办事处联合辖区物业在尚书苑工作站开展独居老人安全隐患排查工作。

目前，社区80岁以上高龄、空巢或孤寡老人有10户左右。工作人员挨家挨户上门为独居老人检查家中水电煤等容易出现的安全隐患。此次排查共发现4处安全隐患，均已妥善处理。

排查结束，工作人员表示，接下来，社区还将与更多的公益组织联系，定期为独居老人进行管道、线路检修服务，消除老人身边的安全隐患，让老人们都能度过一个安全、贴心、幸福的冬天。  
记者 王阳 实习记者 钱凯悦  
通讯员 马楠 文/图

## 郑东新区市场管理处 安排部署 今冬明春火灾防控工作



本报讯 11月14日，郑东新区市场管理处召开2017年关于《今冬明春火灾防控工作会议》。

会议落实郑东新区防火安全办关于今冬明春防火工作方案的要求，介绍了方案的各项措施、工作任务，特别针对农贸市场、专业市场重点分析、重点剖析，并要求各市场消防负责人对市场建立台账，落实人防物防措施、专人专职各负其责，保证设施设备完好有效。会议强调，要严格按照方案时间节点完成任务，严格落实网格化管理，从严从细

抓好工作落实，建立健全火灾防控工作长效机制，全力备战打好打赢此次攻坚战。

记者 王阳 通讯员 邵柯 文/图

## 龙湖办事处 排查医疗机构 打击非法行医



本报讯 近期，龙湖办事处开展医疗机构大排查专项行动，杜绝药店设病房“变身”医院非法行医的现象。

此次排查内容主要以医疗机构设置不符合标准、聘用非卫生技术人员行医、超范围进行诊疗活动、未取得《医疗

机构执业许可证擅自开展诊疗活动的“黑诊所”和无行医资格的游医、假医及药房药店非法坐堂行医等为整治重点，办事处按照不漏街、不漏巷、不漏户、不留死角的原则，组织工作人员110余人次，对辖区安置区及周边的医疗机构和药房药店进行了反复排查。对排查中发现的问题，及时提出整改措施，现场督促整改，对存在卫生违法行为的，严格按照卫生法律法规进行立案查处，并限时整改到位，对无证经营的，现场进行取缔。

截至目前，排查各类医疗机构和药店44家次，督促完成问题整改25次，取缔无证经营小诊所2家。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦  
通讯员 任丽霞 田晓菲 文/图

## 白沙镇 开展《反家暴法》宣传 提醒妇女用起“保护伞”



本报讯 近日，白沙镇妇联组织中帼志愿者来到白沙村临时过渡房安置区，开展《反暴力法》和预防出生缺陷宣传活动。

活动中，志愿者们向群众发放了《反暴力法》、两癌筛查知识、预防出生缺陷基本知识等宣传资料500余份。在发放宣传单页的过程中，通过耐心讲解，现场引导群众朗读宣传资料，鼓励转发微信朋友圈等方式，扩大此次活动的知晓率、参与率，让更多的人意识到家庭暴力的危害，学习一些反家暴常识，了解一

些预防出生缺陷知识和国家计生惠民政策等。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦  
通讯员 杨光洁 文/图

## 金光路办事处 公益讲座开到家门口 促进计生家庭幸福



本报讯 近日，金光路办事处特邀郑州市计划生育服务中心工作人员，在龙子湖办事处举办免费孕前优生健康检查知识讲座。

讲座中，郑州市计划生育服务中心工作人员依次就孕前检查的意义、目的、内容、注意事项以及出生缺陷儿的成因等问题进行讲解，详细介绍了免费孕前检查的时间、地点、注意事项等，并为育龄群众发放出生缺陷干预知识宣传手册、叶酸等宣传品。

本次讲座，共接待育龄夫妇13对，发放宣传资料30余份，叶酸60多盒。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦  
通讯员 邹鑫 文/图

## 郑开大道市政管理处 环卫技能大比武 秀出工匠范



本报讯 为提高环卫清运安全生产能力和环卫工人的技术水平，近日，郑开大道市政管理处举办环卫技能大比武活动。大比武活动共分扎扫把和清扫项目两个，比赛中，参赛选手个个争分夺秒，既比出了作业水平，又展现出环卫工人的风采。

据了解，参加此次活动的共有130位环卫工人，通过激烈的比赛，最终决出了一等奖3人，二等奖9人，三等奖12人。

郑开大道市政管理处负责人介绍，通过此次比赛，进一步加深了环卫工人的自豪感和荣誉感，激发了

广大环卫工人爱岗敬业、积极进取的奉献精神，也增强了环卫队伍的凝聚力和向心力，促进了城区环卫事业持续健康发展。

记者 王阳 通讯员 樊敏 文/图